

李拥军，军营里走出的玉雕家

出生于1968年的李拥军，是一位从军营里走出来的玉器雕琢家。前不久被丹徒区高资街道收藏玉石的潘先生看中，特聘为春辉玉器商行专业雕琢师。这使他精湛的雕琢技艺有了用武之地，能够尽情地从事他自己所喜爱的玉雕。

在李拥军先生的“枕云轩玉雕艺术工作室”里，各种玉器琳琅满目、异常精美。其中最大的一件玉器是一只罩在玻璃罩子里的蟾蜍，重16.6公斤，据说是一块重75公斤的和田青玉山料精雕细琢而成。

最让人感到不可思议的是，这只蟾蜍的舌头还会动，而且是由本来就“含在”蟾蜍嘴里的玉料整体加工而成，无法拿出来。

李拥军表示，蟾蜍是古代神话中的吉祥物，据说只有3条腿，会吐钱，被人们称之为“金蟾”。他制作这只蟾蜍时，经过精心挑选玉料、刚大形、出粗大形、出细大形、定大形、粗雕和细雕等很多道工序，共历时20多天。

他还自揭谜底，蟾蜍舌头之所以拿不出来，是因为它靠雕刻成的链环相连；而舌头会“自己动”，是因为在里面加装了弹簧装置。

李拥军还有一件由和田白玉籽料雕琢成的“宫娥仕女图”也十分精

美。它采用浮雕、圆雕、镂空雕等多种工艺，所雕宫娥和仕女的形态丰满、高雅，还手拿琵琶、芦笙等乐器，栩栩如生。李拥军介绍，“宫娥仕女图”共有6个层次，包含有层层叠叠的宫殿、亭台楼阁和小桥流水。

江苏省收藏家协会镇江分会副会长郭应楠指出，这件和田白玉雕琢工艺十分精湛，是一种“巧雕”，充分体现了作者的功力和创意。而且玉器原料也很完美，十分难得。

据了解，李拥军毕业于镇江市工艺美术学校，是从工厂参军进入军营的，转业前为武警某部中尉副连长。他从小就喜爱画画和雕刻，1996年转业后仍回原单位从事平面设计工作，并自学玉器雕琢手艺。不幸的是，单位后来破产，李拥军便走向社会自谋职业。他并不悲观，而是寻找一切机会从事玉雕，替别人雕琢过数十件玉器。但随着市场上玉石原材料价格的节节攀升，他感到难以大显身手。他巧遇潘先生后，潘先生愿意提供自己收藏的玉石给李拥军一个“圆梦”的机会，两人形成合作关系。

潘先生称，自己曾经拿一块玉石



竺捷 摄

给外地的玉雕匠人加工，这块60多公斤的玉石最后只加工成2只手镯，大量的碎料就成了玉雕匠人的“战利品”。而他请李拥军小试牛刀，他便将大小相仿的一块玉石加工成72只手

镯，连再小的碎石也不浪费，制成了若干的小挂件和佛珠，使自己收藏的玉石大为增值。所以，他愿意与李拥军长期合作。

(晓祝 竺捷)

《镇江书画名家作品丛集》出版

本报讯 由心澄大和尚主编的《镇江书画名家作品丛集》日前由广陵书社正式出版。昨天上午，《镇江书画名家作品丛集》首发式在金山般若讲堂举行。市委副书记李茂川，市委常委、宣传部长曹当凌，市人大常委会副主任王萍、副市长胡宗元，老同志黄逸能出席了首发式。心澄大和尚、已故书画家家属代表、曹当凌部长分别作了讲话。市领导分别向市史志办、市图书馆、市档案馆、市博物馆、镇江画院、焦山碑刻博物馆等单位赠送了书籍。

据介绍，《镇江书画名家作品丛集》由贾玉书、薛元中等艺术家发起，在心澄大和尚主持下，经过丛集编委会的共同努力，广泛征集，多方搜求，将解放以来镇江一批已故老书画家的作品编辑出版，本次出版的丛集共10册，介绍了符节、吴邦英、张介侯、乐图南、李宗海、梁荷轩、许图南、石涛、车竹隐、薛元中10位老书画家的作品，使镇江在书画艺术传承上有了清晰的脉络，是对为镇江书画艺术发展作出重要贡献的老书画家们的一个很好的纪念。《镇江书画名家作品丛集》作为金山文库系列出版计划之一，才刚刚启动，接下来还将出版第二集、第三集。(王锐)

春晚基调是“诚意” 逗乐的本子才能上

冯小刚对张国立是否将担任春晚主持人一事闭口不答



14日晚，央视2014年春晚总导演冯小刚首次亮相央视《我要上春晚》节目录制现场。当天的冯小刚和往常一样，面对媒体追问春晚相关的话题一语不发。对于张国立是否将担任春晚主持人一事也闭口不答。不过，在节目中点评时，冯小刚却流露出了对董卿的喜爱，直言她主持得非常好。而冯小刚的肯定，也难免不让人猜测，董卿马年继续主持央视春晚，有戏！

快递

透露春晚基调“诚意” 逗乐、本子好才能上春晚

节目开始前，冯小刚简单接受了央视的采访，之所以亮相《我要上春晚》的节目现场，他表示，“出任总导演才知道春晚太需要好节目了！所以才来到了这里。”去年节目选出了三位选手“直通春晚”，被问及今年的名额，他直言自己也不知道，“大家看节目吧。”

此前春晚剧组公布了马年春晚“真、亲、小、乐”的四字方针，冯小刚14日晚在接受采访时也透露，央视马年春晚的基调只有一个，就是“诚意”。那么，到底什么样的语言类节目才能上春晚？冯小刚也说了几点要求，要逗乐、内容好、本子好。

录制节目的过程中，冯小刚也发表了自己对节目的看法。他直言，自己

十分期待能找到好节目，“我十分期待《我要上春晚》的节目，不弄春晚不知道，接了这个活以后特别迫切地想找到精彩的好节目，这是能给春晚输送好节目的舞台。”

而在几个节目表演完后，他也直言，自己非常喜欢最后一个出场的，来自台湾的三位性格各异，平均体重170斤的大女孩组合，“她们让我觉得特别快乐。最后即兴唱的首三首歌都非常好，和声也非常好。”

虽然表露出对大女孩组合的喜爱，但冯小刚却称，自己还要再看很多很多节目，要把最精彩的放到春晚晚上。言外之意，三位大女孩能否上春晚，现在还不好说。

追踪

张国立或主持马年春晚 董卿再接棒主持

14日，有媒体报道，张国立或主持央视马年春晚。这一消息虽然让人有些吃惊，但并不意外，毕竟张国立曾经担任过多个大型节目、活动的主持人，主持功力深厚不说，而且他的主持颇为幽默。用冯小刚的话说，他的主持“温暖人心接地气”。

不过，他是否真如消息所说，即将主持央视春晚？腾讯娱乐经过多方打听，从一位知情人处得知，春晚节目组目前还没有讨论过主持人的事情，因此，他到底是否担任主持那都是后话了。

但可以肯定的一点是，经过在节目中的观察，冯小刚对董卿的主持非常满意。节目开始前，董卿开玩笑地

对冯小刚说，“春晚的男主持人就不说了，女主持人还是很优秀的嘛！”似乎有探冯小刚口风的意思，但冯小刚对此却笑而不答。

在节目结束时，冯小刚的态度却发生了转变，对董卿的主持大加赞赏，“你确实主持得非常好。”一句话说得董卿也心花怒放，“我受到了莫大鼓舞，穿着高跟鞋站了6个小时值了，一下子觉得我还可以接着干。”她还开玩笑称，“咱们再录两场吧！”

虽然并未明确说明，但从冯小刚对董卿的认可程度上来看，董卿再次执筒春晚的几率也大大提高，她很有可能担任央视马年春晚的主持。 腾娱

网曝男女演员片酬 李连杰章子怡领跑

14日，微博网友曝光国内大腕明星的片酬，男星李连杰登顶，女星章子怡领跑。

14日晚8点多，“烂片通缉令”曝光国内男女明星演员的片酬表，其中男演员片酬最高是李连杰，电影片酬6000万，其次是成龙；周润发和葛优几乎并列排第三位；刘德华梁朝伟2000至2500万并列。而“演技派”刘烨的片酬在网友中争议最大，称是不是弄错了，一部电影400万，“性价比太高了。”

女演员片酬表中，章子怡在第一位，电影片酬在1000至1200万左右，超过同为“谋女郎”的巩俐，尾随其后的是舒淇、范冰冰的800万。周迅片酬为700万，位赵薇之后。谢娜电影片酬约为50万，电视剧单集10万的价格也被认为是出乎意料。

随着内地电影和电视市场日益蓬勃，演员身价近年也在不断飙涨，有的演员去年和今年的片酬一对比，夸张地跳了几级，如张柏芝复出身价劲增4倍，达1000万元。 中江

麦当娜观影发短信 被某院线禁入

据外媒报道，麦当娜近日出席纽约电影节举行的《为奴十二年》放映活动。在电影放映期间，她一直用手机发短信，并且不听身后影迷的劝。

据悉，The Alamo Drafthouse旗下的连锁影院一直对在观影期间发信息不容忍，公司CEO也在其个人Twitter页面上表示，旗下所有连锁影院禁止麦当娜进入，除非她向广大影迷道歉。 新娱

镇江金海岸大舞台
 金海岸大舞台诚聘营销精英、业务员、开发人员，工资3000-5000元。我们团队会让你找到家的温暖，我们的平台会让你有能力你尽情发挥！
 李经理：13913448600
0511-84495299